

nbev是什么意思

NBEV即新业务内含价值，是指在充分考虑总体风险的情况下，适用业务对应的资产未来产生的收益中可以分配给股东的利益的现值。简单理解就是，对保险业务经济价值的一种评估方法，就是保险业务能产生的未来收益的现值总和。

NBEV价值包括新业务内含价值，即NBEV(NewBusinessEmbeddedValue)，新销售业务所创造的价值；已生效业务的内含价值即已生效业务的价值。NBEV综合反映了影响新业务价值的各种因素，包括：保险责任、保障类型、产品类型；保险费规模；交费期间；年龄、性别；继续率、佣金费用率、赔付率、分红、结算利率；其他的业务评估方法则没有这种优势。

【拓展资料】

保险价值是指保险合同当事人议定的保险标的的价值。是确定保险金额的依据。我国目前财产保险价值的确定方式有：按重建或重置价值估价，由按投保时重建或重置保险财产所需资金核定；按折旧后的价值估价，即按投保时保险财产的重建或重置价值减去折旧费后的价值核定；按投保时保险财产的市价，即投保时财产的实际价值核定。人身保险中一般没有保险价值。保险价值又称为保险价额，是指保险标的在某一特定时期内以金钱估计的价值总额，是确定保险金额和确定损失赔偿的计算基础。投保人与保险人订立保险合同时，作为确定保险金额基础的保险标的的价值，也即投保人对保险标的所享有的保险利益在经济上用货币估计的价值额。

保险价值作为一种价值，离不开其市场属性和时间属性。由此，定义保险价值为保险标的物在某一特定时间和某一特定地域的实际市场价值，容易理解又在保险实务中具有现实意义。因为，它更多地体现发生保险事故后进行理赔定损的过程。譬如说，一台海尔分体空调机用了两年，被偷了，保险公司怎么去核定它出险前的价值呢？很简单，到市场去查询同样型号、使用了同样年限的海尔空调机值多少钱，是什么价格，这价格便是被偷空调机的保险价值。在货物运输保险等移动标的保险中，保险价值的时间和地域属性更明显，在保险赔偿时为避免歧义，因而往往采用定值保险的方式。

nbev的margin值为72%是什么意思

nbev的margin值为72%的意思是：一年中新业务所获的利润占总业务额的72%。

内含价值(EmbeddedValue)是保险业独有的概念，其作用与许多大型企业采用的经济附加值(EconomicValueAdded)大同小异，指在充分考虑总体风险的情况下，

分配给适用业务的资产所产生的股东现金流的现值。

通俗地说，内含价值是在没有考虑公司未来新业务销售能力的情况下现有公司的价值，可视为寿险公司进行清算转让时的价值。内含价值是对一个寿险公司的经济价值的估计，不包括未来新业务产生的价值，直接反映寿险公司当前的经营成果。

它由有效业务的价值和调整后净价值两部分构成，反映在某个评估时点之前已经生效的业务的价值。调整后净值一般是指资产市值(可包括所有不良资产)扣除负债后的数额；而有效业务的价值则是反映了资本成本后，目前业务未来可作分配的折现现金流量。

扩展资料：

有效业务价值的计算有以下三点：

(1) 在评估时点，公司考虑偿付能力成本前的有效业务价值等于其未来预测的适用业务所产生的税后盈余的现值。

(2) 在评估时点，公司考虑偿付能力成本后的有效业务价值等于其未来预测可分配盈余的现值扣除评估时点的额外偿付能力资本要求之差。

(3) 在测试中，公司用于可分配盈余折现的风险调整后折现率假设应和现行内含价值计算中适用的对应假设保持一致。

参考资料来源：

百度百科-内含价值

寿险是什么意思？

??也就是说，定期寿险的保险期是“人生的一个阶段”，且基本是消费型的，到期后缴的钱再也拿不回来了。目前也出现了“返还型定期寿险”，顾名思义，后者是一种储蓄型定期寿险，当保险期限届满时，可以取回本利金，保险责任就终止了。对于那些事业刚刚起步的年轻人或者收入较少的人群来讲，消费型定期寿险可以让大家在家庭责任最重大时期，以较低的保费获得最大的保障，是一种很好的选择；另外，很多私人企业的所有者往往将企业资产及个人资产合二为一，一旦企业主发生风险，将直接导致企业的正常运转，并会使家庭的生活水准下降。

定期寿险是什么意思？

定期寿险及优点：定期寿险是指在保险合同约定的期间内，如果被保险人死亡或全残，则保险公司按照约定的保险金额给付保险金；若保险期限届满被保险人健在，则保险合同自然终止，保险公司不再承担保险责任，并且不退回保险费。定期寿险的保险期限有十年、十五年、二十年，或到五十岁、六十岁等约定年龄等多项选择；纯消费型的定期寿险具有“低保费、高保障”的优点，保险金的给付也可以免缴所得税和遗产税。在低收益、高回报的风险管理下，每家保险公司的纯消费型定期寿险产品屈指可数，大多数的保险公司一般只提供一项定期寿险。

nbev的margin值为72%是什么意思

nbev的margin值为72%的意思是：一年中新业务所获的利润占总业务额的72%。

nbev：一年新业务价值。其中ev--内含价值(Embedded Value)是保险业独有的概念，其作用与许多大型企业采用的经济附加值(Economic Value Added)大同小异，指在充分考虑总体风险的情况下，分配给适用业务的资产所产生的股东现金流的现值。margin：利润。扩展资料：一年新业务价值计算的方法和原则与有效业务价值计算保持一致，但应在可比较性原则的指导下独立评估。因为在分析普遍达到的最细维度上贯彻横向和纵向的可比较性原则，在计算一年新业务价值时，公司应在单个产品或更谨慎的层面独立计算未来每个时点的额外偿付能力资本要求，从而确保新业务价值及价值率等指标相对独立，为相关结果使用者提供独立的判断和分析基础。参考资料来源：搜狗百科--内含价值